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•	Kopanje jarkov, ker je to težaško delo. [Ne pojasni zakaj bi ta vrsta dela bila 
težko teledelo.]

Poda pomanjkljiv ali nejasen odgovor.
•	Moraš biti tam.
Poda odgovor, ki kaže nepravilno razumevanje besedila, ali neprepričljiv ali 
neumesten odgovor.
•	Direktor. Itak te nihče ne opazi. [ni relevantno]

Koda 9:	 Ni odgovora.

4. vprašanje: TELEDELO	

S katero izmed naslednjih trditev bi se strinjala oba, Maja in Roman?

A	 Ljudje bi morali imeti možnost, da delajo toliko ur, kolikor hočejo.
B	 Ni dobro, da ljudje porabijo preveč časa za prihod v službo.
C	 Teledelo ne bi ustrezalo vsakomur.
D	 Vzpostavljanje družabnih stikov je najpomembnejši del službe.

TELEDELO: TOČKOVANJE 4

NAMEN VPRAŠANJA:
Integracija in interpretacija: razvijanje interpretacije.
Prepoznati skupno stališče, izraženo v dveh kratkih utemeljevalnih 
besedilih. 

Pravilen odgovor

Koda 1:	 B. Ni dobro, da ljudje porabijo preveč časa za prihod v službo.

Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Drugi odgovori.

Koda 9:	 Ni odgovora.




